Order Form | Bestellung | Bon de commande :

ad Mr O Mrs. d  Ms.

Name:

Institution:

Street:

Town:

Post Code:

Country:

Email:

You can send this order form by mail to our adress, by fax, or by Email.
Keep a copy for your records.

1 would like to order

copy/copies of the book entitled

"Jean Larcher — TRAITS DE CARACTERE” for € 119

plus package and postage (for one book), in Germany 7 €

— Europe 17 € - worldwide from 30 € to 43 €, depending on the country.

PAYMENT for european and international clients:
a I made a transfer from my bank account to:
Katharina Pieper Edition
IBAN: DE68 5945 0010 1030 1583 05,
BIC/SWIFT CODE: SALADE5THOM
(Kreissparkasse Saarpfalz, Talstr. 30, D-66424 Homburg — Germany)

Q | made an International money order (info see above)

Delivery time: As soon as we received the payment for the book plus package

and postage, we will send you the book immediately. An invoice will be included.

BEZAHLUNG fiir Kunden innerhalb Deutschlands:

a Ich bezahle die Rechnung nach Erhalt des Buches
innerhalb von 14 Tagen. (+ 7€V &V)

Qa Ich habe den Betrag auf das Konto Katharina Pieper Edition
IBAN: DE68 5945 0010 1030 1583 05, BIC: SALADE5THOM
liberwiesen.

You can send also your order to: info@schrift-kunst.de

If you need more infos and details about anything else regarding the book or
the payment please don't hesitate to look at: www.schrift-kunst.de/Edition.html

Date: Signature:

Katharina Pieper Edition

Herzogstralle 24, D-66424 Homburg — GERMANY
Fon +49 (0)6841 79068, Fax +49 (0)6841 759866

Mail info@schrift-kunst.de, www.schrift-kunst.de
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A REFERENCE BOOK | EIN NACHSCHLAGEWERK |
UN OUVRAGE DE REFERENCE

KATHARINA PIEPER EDITION
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Magnum Opus '
"THE" book by Jean Larcher

A significant work has been published in march 2014! It has taken
seven years of deep thought and intensive work to create the 300
original pieces of calligraphy especially for this unique book.
Written in eight languages, the texts essentially consist of quotes
from typographers and calligraphers of the 20th century, Latin
epigraphs and literary quotations. The 624 pages of Western calli-
graphy are filled with many classical historic scripts, as well as
more experimental and contemporary styles. This is the culmina-

tion of the art of the letter, bursting with originality and refinement.

The author has excelled in his mastery of the stroke, of layout and
the intricate subtleties of our Western alphabet. A book, unique
of its kind, has never been printed before. If you are a devotee of
real calligraphy, or of lettering in general, this volume deserves

a special place on your bookshelf. A reference book created,
printed, bound and published in Germany.

Limited edition of 500 copies. €119

The book: 624 pages, 21 x 30 cm, 300 original calligraphic works, printed in black
and red on Natural Line Velin paper, blue lining cover with foil stamping comes with
an elegant sturdy slipcase, printed in colour. The introduction to the book is written
in English, German and French. There is also a biography of the author and a very
detailed index. The book is typeset in Optima, a typeface designed by Hermann Zapf
in the 1950s, for the Stempel Foundry in Frankfurt, Germany. The set weights 3 kg,
including the slipcase.

Jean Larcher’s Meisterwerk

Nach siebenjahriger intensiver Arbeit ist ein weltweit einzigartiges
Meisterwerk der Schriftkunst entstanden. Es enthdlt 300 Kalligrafien

in acht Sprachen mit Texten von Schriftkiinstlern des 20. Jahrhun-
derts, lateinische Texte und philosophisch-literarische Inhalte vom
Feinsten, die noch nie zuvor verdffentlicht und speziell fiir dieses
Buch geschaffen wurden. Auf 624 Seiten zeigt Jean Larcher sein
ganzes Kénnen westlicher Kalligrafie in Form von historischen,
klassischen, experimentellen und zeitgendssischen Schriften.
Prézision, Vielseitigkeit und Kreativitdt kommen hier eindrucksvoll
zum Ausdruck. Der Autor spriiht vor Originalitdt in seinen Schrift-
kreationen und hat sich in der Kunst der Linie und der Gestaltung
selbst Gbertroffen! Ein wahres Nachschlagewerk wie dieses ist fir
jeden echten Liebhaber der Schriftkunst eine grofle Kostbarkeit
und verdient einen besonderen Platz in lhrer Bibliothek.

Exklusive limitierte Auflage von 500 Exemplaren. 119 €

624 Seiten, Format 21 x 30 cm, 300 zweifarbige Abb. in Schwarz und Rot auf feinem
Papier Hahnemiihle Natural Line Velin, Einband Leinen mit Folienpragung, eleganter
farbig bedruckter Schuber. Einfiihrende Texte in Englisch, Deutsch und Franzésisch,
detaillierter Index und Biographie des Autors. Texte gesetzt in der Schrift Optima
(von Hermann Zapf in der 1950er Jahren entwickelt). Gestaltet, gedruckt, gebunden
und verdffentlicht in Deutschland. Gesamtgewicht mit Schuber: 3 kg.
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«LE» livre de Jean Larcher

Un livre professionel d’exception est paru en mars 2014. 1l a
necessité sept années de travail et de réflexion. Cette somme
regroupe 300 calligraphies originales, en huit langues, créées
spécialement pour cet ouvrage unique au monde. Les textes
concernent des citations de typographes et calligraphes du XXe
siecle, des citations latines et des citations littéraires. Tout au long
des 624 pages la calligraphie occidentale est valorisée au moyen
de nombreuses écritures historiques, classiques, expérimentales
et contemporaines. L'art de la lettre culmine, explose d’originalité
et de raffinement. 'auteur a excellé dans la maitrise du trait,

la mise en page et les subtilités propre a nos lettres occidentales.
Un livre encore jamais publié a ce jour ! Si vous aimez la vraie
calligraphie et la lettre en genérale cet ouvrage mérite une place
de choix dans votre bibliotheque. Un livre de référence créé,
imprimé, relié et publié, en exclusivité, en Allemagne.

Edition limitée a 500 exemplaires. 119 €

Le livre: 624 pages, format 21 x 30 cm, 300 calligraphies originales, imprimé en noir
plus une couleur rouge, impression sur papier Natural Line Velin, couverture toilée
bleue avec estampage a la feuille, livré avec un élégant boitage carton en couleur. Le
livre comporte un index trés détaillé et une biographie de I'auteur. L'introduction de
l'ouvrage est rédigée en anglais, en allemand et en francais. Le livre est typographié
en Optima, charactére créé par Hermann Zapf dans les années 50 pour la Fonderie
Stempel a Francfort. l'ensemble pése 3 kg, emboitage compris.



